

Пост-релиз к Всероссийскому открытому уроку по ОБЖ

Ежегодно 1 марта отмечается Всемирный день гражданской обороны. Защита населения во время военных действий и вооруженной борьбы всегда была одной из самых важных задач государства. В этот день в нашей школе проводились тематические беседы, практические тренировки и занятия по действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

Обучающиеся ГБОУ ООШ с.Большая Константиновка учились правильно оказывать первую помощь.

Учитель ОБЖ: Кириллова Р.Г.

